
GEOGRAFIA FIZYCZNA BELGII

Poziom trudności: Średni

1. STOLICA BELGII

A - LIEGE

B - BRUKSELA

C - AMSTERDAM

D - HAGA

2. NAJWYŻSZY SZCZYT BELGII WYNOSI

A - 645mnpm.

B - 694mnpm.

C - 714mnpm.

D - 764mnpm.

3. KTÓRY Z PODANYCH REGIONÓW BELGII JEST FAŁSZYWY

A - BELGIA NISKA

B - BELGIA ŚREDNIA

C - BELGIA WYSOKA

D - BELGIA NAJWYŻSZA

4. POWIERZCHNIA KRAJU WYNOSI

A - 28,5tys.km2

B - 30,5tys.km2

C - 34tys.km2

D - 35,1tys. km2

5. DŁUGOŚĆ LINII BRZEGOWEJ KRAJU WYNOSI

A - 57km

B - 64km

C - 68km

D - 71km
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6. LICZBA LUDNOŚCI BELGII WYNOSI..OKOLO

A - 9,7mln.

B - 10,3mln.

C - 11,4mln.

D - 12,4mln.

7. KTÓRA Z PODANYCH NIE PŁYNIE PRZEZ BELGIE??

A - MOZA

B - LEIE

C - SAMBRA

D - UŻ

8. POWIERZCHNIA LASÓW W BELGII WYNOSI OKOLO...

A - 19 PROCENT

B - 21 PROCENT

C - 23 PROCENT

D - 29 PROCENT

9. BELGIA NISKA ZAJMUJE....

A - PÓŁNOCNĄ CZĘŚC KRAJU

B - ŚRODKOWĄ

C - ZACHODNIĄ

D - POŁUDNIOWĄ
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GEOGRAFIA FIZYCZNA BELGII

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. B

5. B

6. B

7. D

8. B

9. A
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